
   Rødby Skole 

 1/4 

       24. oktober 2025 

 

Referat fra Skolebestyrelsesmøde den 23. oktober 2025 

Dato: Den 23. oktober 2025 

Klokken: 18.30-20.30 

Forplejning:  Kage, kaffe/te, vand og frugt  

Sted:  Personalerummet Rødby Skole 

Indkaldte: Miriam Christensen, Thomas B. Nielsen, Gitte Olsen, Pernille Dalsgaard, Gitte Ibsen, 

Stine Franz Jensen, Linda Nielsen, Helle Norbye, Christina Jessen, Limar Shleh, 

Matilde Dibbern, Ole Frederiksen og Helle Riis Pålsen 

Gæster: Christian 

Afbud: Thomas, Lasse, Winnie, Matilde og Pernille D. 

Mødeleder:  Miriam Christensen 

Sekretær: Helle Riis Pålsen 

Dagsorden:  

Præsentation af og velkomst til ny medarbejderrepræsentant Christina Jessen. 

1. Godkendelse af dagsorden kl. 18.30-18.32 

Godkendt 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde kl. 18.32-18.34 

Godkendt 

3. Undervisning på flere måder kl. 18.34-19.04 

 

• Fordybelsesdage v/ CB 

Charlotte fremlagde et undervisningsforløb for 9. årgang, og tankerne bag. Her var der 

fokus på deltagelsesdidaktik, thinking classroom og inddragelse af eleverne. 

 

• Innovation v/ WB og LBN 

Dette udsætter vi til næste møde 
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• Valghold 

Christina og Charlotte fortalte om de lokale valghold for 7.-9. årgang, herunder fordelen 

ved at de er placeret på fordybelsesdagene.  

 

I forhold til fravær kan vi endnu ikke se en tendens i forhold til fordybelsesdagene. Der 

er elever, som helt åbenlyst melder fra, når der f.eks. er bevægelse på dagens program, 

eller hvis der er udendørs aktiviteter ved ustadigt vejr. 

 

Medarbejdergruppen har udarbejdet første evaluering i forhold til fordybelsesdagene, og 

vi har i fællesskab et fokus på at skabe bedre vilkår for en jævnt fordelt forberedelse.  

 

 

4. Nyt fra ledelsen kl. 19.04-19.25 

 

a. Opdatering på Rødbyhallen                                                                                                

Stillads og afdækning er sat op. Vi afventer udmelding i forhold til, hvornår vi igen 

kan bruge hallen. 

 

b. Helmer og Else Bitsch Johansen Legat 

Rødby Skole har fået overdraget ovenstående legat, som uddeles en gang årligt til 

elever, som er flittige, dygtige og værdigt trængende.           

 

c. Foto 

Tilbagemeldingen fra Vision, vores skolefotoudbyder, er, at der bliver taget godt 

imod den fleksibilitet der udbydes i fotopakkerne. Pt. kan der købes et enkelt foto til 

59 kr., og den elektroniske udgave kan købes for yderligere 40 kr. 

 

d. Personalesituation 

Elevrepræsentanten blev bedt om at forlade lokalet. Den øvrige bestyrelse blev 

orienteret om kommende stillingsopslag og begrundelsen herfor. 

 

e. Samtaleanlæg/alarmering 

Rødby Skole har igennem længere tid været udfordret på ”klokkerne” og på 

kvaliteten af alarmeringsanlægget. Derfor er der nu indhentet tilbud på et nyt anlæg, 

som kombinerer ringninger og samtaleanlæg. Centralt fra arbejdes der herudover 

med et system i forhold til beredskabshændelser. 

 

f. Tilbagemelding vedr. område ved P-plads 

Skolen har gennem længere tid efterspurgt opstribning af P-plads. Af forskellige 

årsager har Park og Vej ikke kunne varetage opgaven. Skolen efterspørger fortsat 

dette. 

 

g. Tilbagemelding vedr. P-plads/ladestandere 

Tilbagemeldingen er, at det ikke prioriteres lige nu. 

 

Hækken på hjørnet af P-pladsen er igen blevet for høj. Den er privatejet. Gitte I. 

kontakter ejeren med henblik på en løsning. 

 

h. Eventuelle spørgsmål til bilag vedr. økonomi og fravær 

 

Ingen spørgsmål 



   Rødby Skole 

 3/4 

Ole oplyser, at hans konstituering på Stormarkskolen slutter fredag den 24/10 2025. 

Herefter er Ole tilbage på Rødby Skole på fuld tid. 

5. Nyt fra formandskabet kl. 19.25-19.35 

 

a. Skole og forældre opdatering 

Ingen har ønsket at deltage på årsmødet. 

 

b. Spørgsmål til høringssvar og processen 

Det har været en presset proces med korte svarfrister, men Rødby Skole har afgivet 

høringssvar i forhold til Styrelsesvedtægten og Folkeskolestrategien. 

 

c. Henvendelser fra forældre 

Der efterspørges en retningslinje i forhold til rammerne omkring forældremøder og 

skole-/hjemsamtaler. Ledelsen udarbejdet et oplæg. 

 

Der er nedsat en arbejdsgruppe bestående af de samme medlemmer, som der har 

arbejdet med Guide til Forældreråd. Denne arbejdsgruppe udarbejder udkast til nye 

forældre på Rødby Skole. 

 

6. Drøftelse af guide til brug for forældreråd v/ ad hoc gruppe kl. 19.35-20.00 

Udkastet vedr. forældreråd blev gennemgået, og det blev besluttet at benævne denne som 

en guide, dvs. det ikke er en officiel skolebestyrelsespolitik, men skolens anbefaling til 

forældresamarbejdet. 

 

Skolebestyrelsen anerkender et meget flot arbejde fra arbejdsgruppen. 

 

7. Trafikpolitik til godkendelse v/ Christina og Helle kl. 20.00-20.15 

Christina har opgaven som trafikansvarlig og har i den forbindelse udarbejdet et udkast til 

trafikpolitikken for Rødby Skole. Udkastet blev gennemgået. Der var stor ros til Christina for 

et flot oplæg og præsentationen deraf. 

Oplægget blev udleveret fysisk, der rettes mindre layoutmæssige opmærksomheder og det 

sendes ud med næste dagsorden for endelig godkendelse. 

 

8. Nyt fra elever kl. 20.15.20.25 

 

a. Hvad er Elevrådet optaget af lige nu?  

Der var deltagelse i Fremtidens Skole den 1. oktober 2025 ved formand og 

næstformand fra elevrådet.  

 

b. Fælleselevråd 

Rødby Skole nåede ikke sidste møde grundet kommunikationsbrist ved overgang af 

elevrådsansvarlig. 
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9. Evaluering af mødet og punkter til kommende møde kl. 20.25-20.29 

Godt møde 

 

a. Punkter til næste møde 25. november 2025 

 

Lasse og Winnies punkt om innovation 

Trafikpolitik til godkendelse 

Debat om skolebestyrelsens udmelding til forældre i forhold til dét at være rollemodeller 

for skolens elever.    

Oplæg til politik for skole-/hjemsamarbejdet                                                                                                                           

 

Evt. kl. 20.29-20.30 

• Forespørgsel fra forældre om muligheden for at lave julesager i klasser til brug for 

salg til julearrangement, hvor indtægterne går til klassekassen. Her meldes tilbage, 

at skolebestyrelsen ikke ønsker en sammenblanding i dette koncept. Skolen stiller 

som altid gerne lokaler til rådighed for forældrerådene.  

• Skolen stiller også skolen til rådighed for en Beredskabsøvelse igen. 

• Limar tager ønsket om at få Trin 2 med i juleugen op i Elevrådet. 

• Rødby Skole har i dag vundet 1., 2. og 6. pladsen i Edison og går dermed videre til 

finalen. KÆMPE FLOT INDSATS!!! 

 

Ref. Helle 


